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T-Hrvatski Telekom 
 
T-Hrvatski Telekom podnio zahtjev za dodjelu radiofrekvencijskog spektra  
 
T-Hrvatski Telekom (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ), vodećih pružatelj 
telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, podnio je zahtjev Hrvatskoj agenciji za poštu i elektroničke 
komunikacije (HAKOM) za dodjelu i kupnju radiofrekvencijskog spektra u bežičnoj mreži u pojasu 
790MHz-860MHz, za jedan frekvencijski blok ukupne širine od 2x10 MHz, uz fiksnu jednokratnu 
naknadu za dodjelu dozvole u iznosu od 150 milijuna kuna i dodatne godišnje naknade za korištenje 
frekvencija oko razine ostalih postojećih frekvencija i dozvola za mobilnu mrežu.  
 
HAKOM je 14. rujna 2012. objavio postupak javnog poziva za dodjelu dozvola koje će trajati 12 godina 
za navedenu frekvenciju. Postupak će biti zaključen dana 15. listopada 2012. 
 
Pojas 790MHz-860MHz je spektar oslobođen prelaskom s analognog na digitalno zemaljsko emitiranje 
televizijskih programa, poznat kao pojas „digitalne dividende“. HAKOM želi pojasom digitalne 
dividende osigurati širenje 4G Long Terms Evolution (LTE) mobilnih širokopojasnih mreža u cijeloj 
Hrvatskoj. 
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O T-Hrvatskom Telekomu   
 
T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje 
Poslovne jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje više od 1,2 milijuna korisnika u 
nepokretnoj mreži na maloprodajnoj razini, gotovo 2,4 milijuna korisnika u pokretnoj mreži i 633.953 
tisuće širokopojasnih priključaka na maloprodajnoj razini te je pružala televizijske usluge za 346.668 
korisnika. 
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Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok 
se na Londonskoj burzi trguje globalnim potvrdama depozitara. Deutsche Telekom AG posjeduje 51% 
dionica T-HT-a, Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% 
dionica, a Umirovljenički fond 3,5% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom opticaju u rukama je 
privatnih i institucionalnih ulagatelja.  
 
 
 


